

法務部行政執行署桃園分署

110年10月1日至10月31日重要工作紀實

110.10.01.
(星期五)

桃園市政府警察局大園分局吳分局長明彥率領交通組黃組長胤福及偵查隊林副隊長毅閔等人，至本分署4樓大會議室與戴分署長東麗共同主持「法務部行政執行署桃園分署與桃園市政府警察局大園分局業務聯繫會議」，雙方就提升移送案件徵起金額及加強大額滯欠案件執行展開討論。





110.10.05.

(星期二)

本分署 123 聯合拍賣會，上午 10 點在富國路 100 號拍賣 2016 年份的 TOYOTA 小客車一台，下午 3 點在本分署 1 樓騎樓拍賣不動產，其中位於大溪區的兩層樓透天厝可說是物美價廉，相當值得入手。

桃園分署遵守相關防疫規定，請到場民眾皆戴上口罩，並於騎樓開放空間舉行拍賣，也有提供通信投標，讓民眾在家裡就能競標，歡迎大家多加利用。



110.10.12.
(星期二)

於本分署 4 樓大會議室舉辦「檔案鑑定」數位學習課程。



110.10.21.
(星期四)

行政執行署吳專門委員美華等一行人至本分署進行「110年度行政組室業務檢查」。



110.10.22.
(星期五)

於本分署 4 樓大會議室舉辦 110 年度環境教育課程「珍愛地球~別把資源當垃圾」課程。



110.10.25.

(星期一)

本分署愛心社同仁今日前往桃園區之古姓義務人家中，關懷因職災手指遭截斷的義務人。該義務人滯納健保費 5 萬餘元，本分署在執行過程中，發現她是單親媽媽，獨自扶養 2 名子女，但在今年 5 月期間於工廠工作時，不幸遭遇職災，目前只能在家休養，全家經濟頓時陷入困境。

本分署在得知義務人遭遇後，除主動將其轉介至社會局、就服處，使其能得到社福資源的挹注外，分署愛心社同仁亦即時伸出援手，至義務人家中致贈慰問金，鼓勵他保有正向、樂觀的態度，讓他感受到來自桃園分署的溫暖。



110.10.28.
(星期四)

於本分署 4 樓大會議室舉辦 110 年度國防教育課程「南向政策—東南亞的美麗與哀愁」。

